
Publik, marknadsföring och kultur/näringsliv 
Publikens respons var mycket positiv och föreställningen lockade framförallt en lokal och regional 

publik men även nationell och internationell publik (84% kom från regionen). Både barn och vuxna 

hade behållning av föreställningen. Den tillfrågade publiken bestod av människor från bruket, 

branschfolk från scen och glaskonstområdet samt utländska turister. 

 

Publikstatistik 

  
Vuxna Ungdom Under 4 Fribilj. Totalt 

30-jun 
 

84 
 

2 75 86 

01-jul kl.13 53 
 

2 28 55 

 
kl.15 98 1 

 
76 99 

02-jul kl.13 6 
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7 

 
kl.15 18 3 

  
21 

03-jul kl.13 0 0 0 0 0 

 
kl.15 17 6 

  
23 

04-jul kl.11 31 6 
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kl.14 45 16 

 
1 61 

05-jul kl.13 27 2 
  

29 

 
kl.15 48 3 

 
2 51 

08-jul kl.13 56 12 1 
 

69 

 
kl.15 30 9 2 

 
41 

09-jul kl.13 20 10 
  

30 

 
kl.15 58 22 1 1 81 

10-jul kl.13 24 3 
 

7 27 

 
kl.15 20 4 

  
24 

11-jul kl.11 0 0 0 0 0 

 
kl.14 44 6 

  
50 

12-jul kl.13 33 17 1 12 51 

 
kl.15 62 13 1 

 
76 

25-jul 
      

 
kl.14 81 8 

 
3 89 

26-jul kl.13 59 5 
 

9 64 

 
kl.15 49 2 

 
1 51 

29-jul kl.13 38 7 2 3 47 

 
kl.15 65 7 2 2 74 

30-jul kl.13 19 4 
  

23 

 
kl.15 30 3 
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31-jul kl.13 
Karlskrona 
Stadsfestival 

    

 
kl.15 

     
01-aug kl.11 

Karlskrona 
Stadsfestival 

    

 
kl.14 

     
02-aug kl.13 27 8 1 

 
36 

 
kl.15 46 8 2 

 
56 

05-aug kl.13 37 7 
  

44 

 
kl.15 57 3 1 5 61 

06-aug kl13 22 5 
 

2 27 



 
kl15 52 10 

 
45 62 

07-aug kl.13 2 
   

2 

 
kl.15 45 7 

 
7 52 

08-aug kl.11 16 4 
 

2 20 

 
kl.14 41 5 1 3 47 

09-aug kl.13 35 2 
  

37 

 
kl.15 47 9 1 3 57 

       

 
Fst Vuxna Ungdom < 4 år Fribilj. Totalt 

TOTALT 38 1 542 237 21 287 1 800 

 

Publikenkät 

 8 % av besökarna var turister från annat land, i huvudsak från de skandinaviska länderna  

 45 % av besökarna bor i Kronobergs län 

 15 % av besökarna kom från Kalmar län  

 32 % av besökarna kom från övriga län (Stockholm, Skåne framförallt)  

 den genomsnittliga besökaren förbrukade 829 kr vid sitt besök i Kosta, exkl. logi 

 95 % av besökarna kommer att rekommendera Cirkus i glasriket till andra!  

 90 % av årets besökare vill gärna se Cirkus i glasriket nästa sommar 
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